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 ZÁPIS DĚTÍ


      do 1. ročníku
       15. základní školy v Plzni, T. Brzkové 33-35  
 odloučené pracoviště Křimice, Průkopníků 290
                na školní rok 2023/2024
se koná

v pondělí 3. dubna 2023 od 14 do 18 hodin

Zákonní zástupci jsou povinni dostavit se s dítětem,                        které do 31. srpna 2023 dovrší šestý rok věku,

k zápisu k povinné školní docházce.

Zákonní zástupci, kteří jdou s dětmi k zápisu, přinesou rodný list
                       dítěte a doklad o trvalém bydlišti dítěte sdným     č (může být nahrazen občanským průkazem zákonného zástupce       nebo dokladem o trvalém pobytu vydaným ÚMO Plzeň 3).
K zápisu se dostaví také zákonní zástupci s dětmi, kterým byl           pro školní rok 2022/2023 povolen odklad povinné školní docházky.

Před příchodem k zápisu vás žádáme o vyplnění elektronické přihlášky, což je nutnou podmínkou pro předání údajů o dítěti do evidenčního systému školy. Její vyplnění vám současně umožní      on-line rezervaci času zápisu, vyhnete se tak případnému čekání společně s dalšími příchozími.

Podrobné informace a přístup na elektronickou přihlášku naleznete     na webových stránkách školy www.zs15.plzen.eu (záložka Aktuality).
        On-line rezervace bude spuštěna 16. 3. 2023 v 8 hodin                a ukončena 29. 3. 2023 v 18 hodin. 
K zápisu je možné přicházet i bez předchozí rezervace.
Ve středu 15. 3. 2023 v 16 hod. nabízíme všem rodičům budoucích prvňáčků prohlídku školy na OP v Křimicích, při které rádi zodpovíme vaše případné dotazy.

