
Vážení zákonní zástupci, 
níže naleznete základní informace týkající se zápisů dětí do 1. ročníku. 
· Zahájení PŠD od 1.9.2023 se týká dětí, které do 31.8.2023 dosáhnou 6 let věku.
· Předčasný nástup je možný, pokud je dítě přiměřeně zralé, na základě doporučení pedagogicko- psychologické poradny, respektive také pediatra.
· Termíny zápisů – dle legislativy v průběhu dubna, na 15. ZŠ v pondělí 3.4. a v úterý 4.4.2023.
· 15.ZŠ je jednou ze spádových škol školského obvodu Plzeň 3. 
· Škola může přijímat žáky pouze do naplnění kapacity školy, kritéria přijetí jsou zveřejněna.
· Odklad povinné školní docházky může udělit ředitelka školy, není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce. Žádost musí být doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
· [bookmark: _GoBack]Před zápisem dítěte k povinné školní docházce je nutné vyplnit elektronickou přihlášku.
· Při zápisu do základní školy je třeba doložit:
rodný list dítěte, doklad o trvalém bydlišti dítěte (např. občanský průkaz zákonného zástupce,  potvrzení o trvalém bydlišti vydané ÚMO Plzeň 3, případě nájemní smlouvu), v případě cizinců cestovní pas a povolení k pobytu, případná odborná či lékařská doporučení
· Na žádosti o přijetí jsou nutné podpisy obou zákonných zástupců. V případě nepřítomnosti některého ze zákonných zástupců dítěte v době zápisu lze jeho souhlas s přijetím dítěte          k základnímu vzdělávání na 15.ZŠ nahradit jeho vlastnoručně podepsaným písemným prohlášením obsahujícím identifikační údaje jeho i dítěte.
· Je důležité pečlivě a čitelně vyplnit veškeré kontaktní údaje na zákonné zástupce dítěte. 
· Výběr vzdělávacího modulu vyznačí zákonný zástupce v žádosti o přijetí dítěte, totéž se týká případného výběru kolektivu (zařazení se spolužáky z mateřské školy, z místa bydliště apod.)
· Seznam přijatých žáků bude zveřejněn po 30.4. 2023. Ve zveřejňovaném seznamu jsou žáci uvedeni pod nevýznamovými kódy, které obdržíte během zápisu.
· Rozhodnutí o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání si v termínech, které budou oznámeny, zákonní zástupci vyzvedávají v kanceláři školy. 

